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V sobotu k nám zavítal soupeř z Litomyšle. V tělocvičně jsme se začali scházet kolem půl 9.
Všichni přišli v dobré náladě a to jsme ještě nevěděli, že nám Čába sdělí, že si doma zapomněl
boty. Zejména z toho měl velikou radost Lukeš (pínař).

      

V 9 hodin byli všichni připraveni na již tradiční rozběhání v podobě fotbálku. Po dobré rozcvičce
nám Standa oznámil sestavu: nahrávač Stanley,  blok Lukeš a Rybář, smeč Kuba a Jirka,
universál Jozič a na liberu nastoupil Pítrs. Před začátkem jsme si řekli, že chceme hrát
jednoduchou hru postavenou na výborném poli. Což se nám první dva sety dařilo, skoro
všechny útoky jsme měli nahrané na jedny ruce. Dostáváme se do rychlého vedení 2:0 po
setech (25:20,25:15) první bodík je doma. Do třetího setu jdeme s odhodláním vyhrát a nechat
si doma 3 body. Opak byl pravdou, začali jsme chybovat a pouštět soupeře do hry, bohužel
jsme prohráli třetí a čtvrtý set (21:25,21:25).  O pauze před rozhodujícím setem jsme si řekli, že
se jdeme porvat o ten bodík navíc. Hra byla vyrovnaná, točili jsme strany za stavu 8:7.  Pak
nám soupeř ukázal svoji zkušenost a kvalitu bohužel jsme prohráli 12:15. Do šaten jsme odešli
s porážkou 2:3. 

     Po krátké pauze na občerstvení v kiosku, kde jsme si vyříkali, co bylo špatně jsme šli do
druhého zápasu. Dařila se nám opět jednoduchá hra založená na výborné obraně a skvělém
útoku. První  a druhý set jsme vyhráli (25:21,25:18). Do třetího setu jsme se snažili nastoupit tak
jako v předchozích setech. Což se nám absolutně nepovedlo a zkušenější soupeř nás přehrával
ve všech směrech a prohráváme (15:22, 22:25). V pátém setu jsme chtěli soupeři vrátit porážku
z prvního zápasu i tak bohužel prohráváme pátý set 12:15. Celkově tedy 2:3. Všem divákům
děkujeme za podporu.  A zároveň Vás chceme pozvat na poslední zápas proti Letohradu v
netradičním čase již tento  pátek 24.2.2017 od 17 hod a rozloučit se s Vámi.    Sestava:
 Standa Musil, Filip Janisch, Ivo Polášek, Lukáš Marek, Michal Rybka, Kuba Pfeifer, Jirka
Záleský, Vláďa Čajka, Lojza Koudelka, Dominik Joza, Petr Matějka.
 
 
 
Na závěr děkujeme Městu Lanškroun za podporu našeho sportu. 
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